

主日申言操練指引

【2017年冬訓以西結結晶讀經】

第二篇：正常基督徒屬靈的歷史－風、雲、火、金

進度	【2017年冬訓以西結結晶讀經】	
	第二篇：正常基督徒屬靈的歷史－風、雲、火、金	
鳥瞰	從北方颳來的暴風，表徵聖靈吹在我們身上，為罪悔改信主而重生，捨棄世界跟隨主，心裏迫切、靈裏焚燒事奉主；雲表徵神作為那靈與祂的百姓同住，遮蓋為照顧且向他們施恩；火表徵神焚燒、聖別、煉淨、純淨、聖別的能力；金銀合金中，金表徵神的性情，銀表徵救贖；每個基督徒屬靈的歷史都該是風、雲、火、金銀合金的故事；每次這循環重複，就越成就祂的見證，祂現今的啟示。	
星期	真理要點	經歷運用
週一	<ol style="list-style-type: none"> 以西結一章 4 節說，暴風從北方颳來，有何意義？ 照我們的經歷，暴風的吹動是在什麼時候？ 	<ol style="list-style-type: none"> 詩七五篇 6~7 節指明神在北方。北方一般視為上面就是往上。在北方的神總是在上面。暴風從北方刮來，意思是它從神而來。神的居所，住處，是一切屬靈事物的源頭。暴風從北方，從神的住處颳來。 暴風不但在我們悔改時從主臨到我們，在我們得救以後亦然。事實上，在我們屬靈生命每次轉彎時，暴風都吹在我們身上。這暴風就是神自己吹在我們身上，將暴風帶進我們的生活、我們的工作和我們的召會裡。
週二	<ol style="list-style-type: none"> 請解釋以西結一章 4 節裡的雲，其屬靈意義？ 以西結一章四節提到雲與風有何關係？ 	<ol style="list-style-type: none"> 雲是神遮蓋祂百姓的表號。我們可以用覆蓋這辭，說雲是神覆蓋祂的百姓。雲不是別的，乃是覆蓋的神。神作為風來臨，但祂作為雲停留，因著祂作為雲停留，祂就遮蓋我們，覆庇我們，並覆蓋我們，使我們享受祂的同在。 首先，聖靈摸著我們，感動我們，使我們轉向主，看見自己的敗壞，並且悔改認罪。然後，我們覺得神像雲一樣眷顧我們、覆庇我們、遮蓋我們。我們也可能覺得神的恩典在我們身上，遮蓋我們像天篷一樣。
週三	<ol style="list-style-type: none"> 以西結所看見的火有何屬靈的表徵和意義？ 神乃是烈火，祂要燒去我們身上哪些東西？ 	<ol style="list-style-type: none"> 以西結所看見的火，表徵神焚燒、聖別的能力。凡與神聖別的性情、性質不合的，都必須燒去。神眷顧人的時候，祂聖別的火就來燒毀人裡面消極的事物。聖靈的火越在我們裡面焚燒，我們就越被煉淨、蒙光照。 我們的神乃是烈火。火的源頭是吹動的風同遮蓋的雲。我們在祂的照耀之下時，該承認並求祂燒去我們的己，我們老舊的性情，個性，世俗，態度、目標、目的、動機和存心。一次這樣的焚燒，勝過千篇的教訓。
週四	<ol style="list-style-type: none"> 請說明啟示錄二二 1 說到神和羔羊的寶座？ 請闡釋神是光，而羔羊是城的燈的屬靈意義？ 	<ol style="list-style-type: none"> 在寶座上的一位不只是神，也不只是羔羊，乃是羔羊神，救贖的神。在創世記一章神僅僅是神，但在啟示錄二十二章祂是我們救贖的神，我們的羔羊神。這幫助我們領會以西結書裡金銀合金的意思。 神是光，而羔羊是城的燈。若沒有燈泡，你觸到電就會被電擊甚至死亡。照樣，若沒有羔羊作燈，神照耀在我們身上就會殺死我們。然而，神聖的光透過我們的救贖主照耀出來，就變得十分可愛，可在這光中生活行動。
週五	<ol style="list-style-type: none"> 每天如何以經歷風、雲、火、金銀合金？ 為何我們越經過風、雲、火，主就越尊貴的顯在我們身上？ 	<ol style="list-style-type: none"> 早晨醒來時，也許覺得那靈的風吹在你身上，雲覆庇你。然後你花時間禱告，就覺得火在你裡面焚燒，燒毀你的敗壞及許多其他消極的事物。至終，你也許覺得在你裡面有個明亮並尊貴的東西，就是光耀的金銀合金。 祂這樣得彰顯，我們就覺得唯有祂是寶貴、威嚴並榮耀的。我們好像在變化山上的門徒一樣，不見一人，只見耶穌。惟一可見的，乃是可愛、榮耀的主。我們不能作什麼，只能在祂面前俯伏，敬拜祂，高舉祂，加冠與祂，並將一切傾倒給祂。這樣，我們就得著主，主也得著我們。
週六	<ol style="list-style-type: none"> 我們當留意以西結一章裏的哪些異象？ 宇宙中一切正面的事物，如何用來描繪基督的所是？ 	<ol style="list-style-type: none"> 以西結書裡的異象乃是開始於神。從北方就是神的所在，開始的異象給我們看見神的心意、工作與人的關係。除風、雲、火、金銀合金以外，還包括四活物、高而可畏的輪子、明如水晶的天、神榮耀的寶座和寶座上的人。 例如，太陽象徵基督是我們的光，食物象徵基督是我們的糧食，主用葡萄樹描述祂自己，主耶穌也用草場來說明祂自己。全宇宙都是基督的圖畫。我們若看見這個，就會領悟基督是何等豐富、深奧、無限且追測不盡。
總結	這是正常基督徒該有的屬靈歷史，風表徵神能力之靈，每當屬靈轉彎時，祂總來眷顧，引我們悔改轉向神；雲表徵神的覆庇和同在，帶來神的恩典和榮耀；火表徵神焚燒、聖別的能力，煉淨我們身上的一切不聖不義，甚至存心的動機；結果是光耀的金銀合金，就是救贖之神輝煌的彰顯。這樣一再重覆的經歷和享受，使我們成為祂的見證和啟示，每日的晨禱都可經歷這奇妙故事。	